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POSUDEK VEDOUCÍ PRÁCE 

 
Volbu tématu bakalářské práce ovlivnila skutečnost, že autorka práce je sama aktivní hráčkou 

beachvolejbalu na výkonnostní úrovni v České republice, takže se v tomto sportovním prostředí 

osobně pohybuje. Rozpady beachvolejbalových týmů, jak v ženské kategorii, tak i v mužské, a 

to jak v České republice, tak i ve světě jsou velmi častým jevem. Téma je aktuální a přínosné. 

 

Práce má celkem 60 stran, z toho teoretická část má 17 stran a výzkumná/praktická část 

s výsledky a diskusí má 18 stran. Dále obsahuje 2 obrázky (0 tabulek, 0 grafů). V práci je 

čerpáno celkem z 51 zdrojů, z toho 7 v českém jazyce a 44 cizojazyčných, což představuje 

dostatečně rozsáhlý dokladový materiál dokumentující zpracování zvolené tematiky. 

 

Struktura práce vychází z cíle práce, k němuž patřilo poskytnutí pohledu na beachvolejbal jako 

psychosociální jev, ovlivňující vztahy v beachvolejbalových týmech. Konkrétně, jaké 

psychosociální aspekty jsou vnímány hráčkami beachvolejbalu v České republice jako 

nejdůležitější k co nejlepšímu a nejdelšímu působení beachvolejbalového týmu a naopak, jaké 

aspekty negativně ovlivňují vztah v beachvolejbalovém týmu. V úvodu práce je přiměřeně 

formulováno její zaměření promítající se zejména do teoretické části práce. Tato část má 

převážně rešeršní povahu. Autorka přináší dostatečně ilustrativní pohled na dosavadní přístupy 

k problematice vztahů ve sportovních týmech a jakými konkrétními faktory jsou tyto vztahy 

nejvíce ovlivněny, jak v pozitivním slova smyslu, tak i v tom negativním, který často vede 

k nepříjemnému klimatu v týmu a k již zmiňovanému rozpadu týmu. 

 

Výzkumná část se v souladu se stanovenými cíli práce a stanovenými úkoly zaměřila na 

diagnostiku faktorů ovlivňujících pozitivně či negativně dlouhodobé fungování 

beachvolejbalového týmu. Data byla získána prostřednictvím polostrukturovaných rozhovorů 

s pěti beachvolejbalovými hráčkami splňujícími stanovená vstupní kritéria. Jedná se tedy o 

kvalitativní výzkum. Pro zpracování dat byla použita tematická analýza. Na to, jak kvalitní data 

byla sesbírána, tak by výsledková část mohla být lépe (přehledněji, podrobněji) zpracována. 

 

Diskuse a závěry by mohly být také propracovanější. Dílčí fakta, poznatky, názory autorů bych 

doporučila lépe shrnout, zpracovat, navzájem porovnat. Dále bych doporučila více a lépe 

formulovat vlastní myšlenky, argumenty a závěry a náležitě je vztáhnout k tezím jiných autorů.  

 

V neposlední řadě stojí za zmínku přístup studentky k závěrečné práci. Vybrala si poměrně 

časově náročný typ práce, kvalitativní výzkum, se kterým do této doby neměla žádnou 



zkušenost. Studentka chodila na pravidelné konzultace a dobře reagovala na mé komentáře a 

připomínky.  

 

Práci doporučuji k obhajobě s výsledkem VELMI DOBŘE. 

Hodnocení: 2 

 

V Praze 22. 08. 2024     Mgr. Michaela Sedláčková Knoblochová 

 

 

 

  



Otázky k obhajobě: 

 

1. Jak probíhal výběr respondentů (kritéria)? Proč byly vybrány/osloveny zrovna tyto 

hráčky/Proč byla zvolena právě tato kritéria? 

2. Jaká plynou z práce praktická doporučení pro beachvolejbalové týmy (hráče, hráčky, 

trenéry), aby spolu v týmu jedinci déle vydrželi a mohli efektivně spolupracovat 

(podávat co nejvyšší sportovní výkony)? 

3. Dají se tyto naše závěry aplikovat i do dalších týmových sportů?  

Pokud ano, proč? Pokud ne, proč? 


